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62ο. Ενημερωτικό

Όλοι και όλες στο πλευρό των συναδέλφων και συναδελφισσών της 
Ανατολικής Μακεδονίας και της Θράκης!

Παρασκευή 20 Μάρτη, στις 14:00, όλοι και όλες στην Παράσταση 
Διαμαρτυρίας των Συλλόγων Π.Ε., στο Υπουργείο Παιδείας 

Την Παρασκευή 20 Μαρτίου καλούνται σε απολογία από το Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο 
στην Κομοτηνή, δεκάδες συνάδελφοι και συναδέλφισσες από την Αν. Μακεδονία και τη Θράκη, για 
τη συμμετοχή τους στη νόμιμα προκηρυγμένη απεργία – αποχή από την ατομική αξιολόγηση του ν. 
4823/2021 που έχει κηρύξει ο κλάδος με αποφάσεις του (Ολομέλεια Προέδρων 1ης Απριλίου 2024, 
93η και 94η Γ.Σ. ΔΟΕ και 27/3/2024 ο Σύλλογός μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ”).

Τα εκπαιδευτικά σωματεία  στεκόμαστε  αλληλέγγυα στο πλευρό τους και  δηλώνουμε ότι  δε  θα 
αφήσουμε κανένα και καμία μόνο/-η απέναντι στις άδικες, έωλες και απεργοσπαστικές διώξεις, στις 
οποίες έχουν καταφύγει κυβέρνηση και ΥΠΑΙΘΑ στην απέλπιδα προσπάθειά τους να επιβάλλουν 
την αντιεκπαιδευτική, αντιλαϊκή πολιτική τους!

Την  Παρασκευή  20/03,  στις  14:00,  συμμετέχουμε  μαζικά  στην  κινητοποίηση  στο  Υπ. 
Παιδείας.  Όλοι  και  όλες  γινόμαστε  μια  γροθιά  και  φωνάζουμε  ότι  η  τρομοκρατία  δε  θα 
περάσει!  Απαιτούμε  και  διεκδικούμε  την  πλήρη  απαλλαγή  και  δικαίωση  όλων  των 
συναδέλφων/-ισσών!

Στον  βωμό  της  «πολεμικής  προετοιμασίας»  και  της  αντιλαϊκής  πολιτικής,  μας  θέλουν 
υποταγμένους και με σκυμμένο το κεφάλι! Να μη μιλάμε για τα χιλιάδες κενά εκπαιδευτικών, για τα 
ολοήμερα που ανοιγοκλείνουν, για την ειδική αγωγή που διαλύεται, για τη χρόνια υποβάθμιση και 
υποχρηματοδότηση  των  σχολείων  μας,  για  το  ασφυκτικό  πλαίσιο  που  έχει  διαμορφωθεί  στη 
μαθησιακή διαδικασία. Δηλαδή να μη μιλάμε για τον πόλεμο που μας έχουν κηρύξει, οικονομικά, 
εργασιακά και παιδαγωγικά αλλά και για το μακελειό στη Μέση Ανατολή στο οποίο κάθε μέρα μας 
εμπλέκουν όλο και πιο βαθιά!

Απέναντι  σε  αυτή  την  πολιτική  παίρνουμε  θέση!  Συνεχίζουμε  να  διεκδικούμε  ένα  πραγματικά 
δημόσιο, δωρεάν, σύγχρονο σχολείο που θα καλύπτει τις μαθησιακές και ψυχοσυναισθηματικές 
ανάγκες των μαθητών/-τριών μας και θα διασφαλίζονται τα εργασιακά μας δικαιώματα!

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας κηρύσσει 1-4 ώρες διευκολυντική στάση εργασίας στο ωράριο 
όποιου/ας συναδέλφου τη χρειαστεί, μεταξύ 12.25 ως 17.30, για συμμετοχή στην 

κινητοποίηση.

ΟΛΟΙ και ΟΛΕΣ θα βγούμε νικητές! Οι διώξεις δε θα περάσουν! Κάτω τα χέρια από την 
απεργία και τους απεργούς! Σχολείο που θα μορφώνει και δε θα εξοντώνει! Ενωμένοι και 

συσπειρωμένοι θα τα καταφέρουμε 
ακόμα μια φορά!
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